

• • •

2009.10.13

同学给我说[我所追求的独立是精神上的独立，心中无敌，则无敌于天下]

### 臭大姐!!!!

2009.11.07

班里现在有很多臭大姐。真是坏了!!!!可怕。上课时，他们飞来飞去，真的很恶心。怎么办呢？而且，蜘蛛也多。臭大姐总是撞到蜘蛛网。有趣。大家的学校怎么样？我想一定更有趣。

把日文投稿翻译中文的文章

## 生活

2009.11.12

生活，忽然变了。有了新的朋友，很幸福啊。总是和大家一起回家，很热闹，很有趣，不那样寂寞了。大家总是这样那样帮我，真的很感谢。还有十个月,不过，立起家族吧！明天有定期演奏会要努力！舞蹈部的人，啦啦队部的人，对你们的表现期待着哟！应该非常好。又有蝽虫，为什么。绿色的蝽虫，很稀奇！。Kame! 快不要在作了！大家都很害怕哟！ 岛根的事件真的可怕！ 诸位当心！ 今天的交通安全教室，看了各种各样有关交通事故的录像。自行车很危险！ 乘自行车上学人，无论如何要当心!!!! 那么，再见  
把日文投稿翻译中文的文章

### 完美的演奏会

2009.11.13

终于到了期待已久的定期演奏会 从未想到过大家会那么完美。真的，带给了我很大的震撼 不由自主的跟着人们一起鼓掌，打节奏，大喊“安可”。最搞笑的是三个男性历史老师穿着女士浴衣，在矢岛理发店的音乐中大唱さくら ぼろぼろ 之后记忆犹新的是最后演奏的迪斯尼里的一首曲子。跌宕起伏的音乐，让人不由自主跟着音乐晃动，全身的毛孔都张开了，血液在震动震动。然后不知不觉就过了两个小时，太快太快，还来不及尽情享受完那种冲动。、吹奏部的同学们为了这一天，每天都练习到晚上七八点，终于，在镁光灯聚焦的地方，用自己所有的热情，诠释心中的那九首曲子。晴天的风，纽约 纽约 这些亦或轻快亦或激昂的曲子，他们在用青春的热情演奏着 定音鼓，扬琴，电吉他，单簧管，黑管，圆号，大提琴，竖笛，还有好多叫不上名字的乐器 单调的声音混合在一起，竟然有掀起人激情的力量，很感动，很震撼，遗憾的是学校没让学生带照相机，遗憾的留不下印记，但是，留在心里，足以

### 帝大见习

2009.12.20

今天是m组的例行见习。九点半十条站出发。目的地：帝京大学附属医院 真的是很难忘的一天。首先是穿护士服和同学一起合影，然后被制作成圣诞粘贴。之后去了采血体验教室。先是学习怎样找到肱动脉，要用两指按压，会使解除区域变得宽阔，之后酒精擦拭，拔卡针头的盖子，要让针眼朝上，然后再次确认血管位置，手指要稍微靠下一点，然后针头在手指上方插入血管，深度适中。最后酒精棉敷在针口，迅速拔出。盖盖子的时候，在桌子上轻轻将针头深入盖子，迅速竖直，盖紧，这样就不会弄脏。接着去的是理科教室，学习使用新型显微镜和挺大学教授讲细胞核的分类。淋巴核之类的。。中午。很好吃的和式便当。下午先去的讲座教室。挺老师讲流感和普通感冒的区别，以及流感病毒从西班牙流感到猪流感的变化等等 接着去了保健和柔道修复教室。老师教我们怎么样在运动前保护脚踝，用三种软硬伸缩度不同的绷带按顺序固定不同的方位，可以有效的避免运动对脚骨的伤害。。最后去得妇产科教室。说起来比较搞笑。老师让我们戴上孕妇的假肚子，体验妈妈们当时的辛苦。然后故意把笔扔到地上让我们捡，当然。那个沉沉的假肚子一直让我们往前张。真不容易。学习怎样抱刚出生的小孩，一手护住尚未定性的头部，一手托住屁股，然后是侧抱，竖抱两种姿势。学习怎样换尿布。怎样包小褥子。做起来真是好难的。根据不同的声音判断心脏疾病，检验不好好洗手的时候手上的病菌，吓了我们一跳，太脏了。。恐怖啊。。很充实的一天。很和蔼的老师、前辈。

恭喜新年

2009.12.31

大家。。。新年快乐 去神社。  
把日文投稿翻译中文的文章